

游大五柳

市第三实验小学小记者 魏莱

星期六的早晨,我们吃好早饭准备去位于宿州的大五柳游玩。

五柳风景名胜位于宿州市区北约30公里夹沟镇境内,因主景区龙泉湖坐落在五柳村而得名。

我们沿着公园的指示牌来到了一个小岛上。举目远眺,一望无际的湖面明亮如镜。湖畔四周绿树环抱,岸边垂柳、龙柏、雪松相衬,景色非常秀丽。湖水本无忧,只因风皱面。当一阵阵清爽的微风拂来,湖面荡起微微的涟漪,风儿携着朵朵细浪跃到湖面上,波光粼粼。岸边的垂柳也婆娑起舞,仿佛在炫耀它那妩媚多娇的英姿。

我们走近柳树,柳条绿绿的从树上垂了下来,就像少女的头发,这使我想起一句诗,“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”,微风一吹随风飘扬,煞是好看。每棵柳树都很粗壮,我用手臂抱都抱不过来。小鸟在柳树上叽叽喳喳地唱着歌,好像在欢迎我们的到来。

接着我们来到了一座桥,桥下水哗哗地流着,冲出了很多小小水沟。下面有好多人在寻找什么,我按捺不住好奇心,急忙走下去查看。我看到他们一手拿着一个网兜,一手提着个塑料袋,我凑上去问他们说:“叔叔,你们在抓什么呢?”叔叔笑着说:“小朋友你看,这就是我们抓的东西。”说着把塑料袋打开,我看到里面有几条小鱼,还有几只虾。我满脸羡慕地说:“叔叔,你真厉害!”我想他们晚上可以美餐一顿。

在大五柳还可以坐游船、玩水,还能看到很多水鸟,这里真是一个美丽的地方,快回家了,我还有点恋恋不舍呢!

指导老师:赵英

窗外诱人的小枣树

古城路小学小记者 谢子轩

我们教室外面有一棵小枣树,同学们和老师都很喜欢。它总是偷偷看着我们玩游戏、听课、读书……

它的枝干十分粗壮,它站得笔直笔直的,就像一个挺拔的战士,站在那里一动不动,树枝上的叶子有的黄了,有的还红了呢!

树叶间还藏着许多又大又红的小枣子,它的味道又香又脆,十分可口。它们是懂心情的,如果我们伤心,小枣子也跟着伤心,它们便一个一个掉下来;只要我们开心,小枣子也跟着开心,这样它们就摇来摇去,跳起舞来,树叶给我们唱着歌儿。

小鸟们也喜欢这棵小枣树,总是在上面唱歌、跳舞,小枣树总是挽留小鸟,不让它们的歌声飘走。

这就是我们窗外的小枣树,一棵诱人的小枣树。

指导老师:陈香荣

猜猜她是谁

古城路小学小记者 高瑞晨

我有一个最好的朋友,她是谁呢?请听我来介绍一下吧!

她高高的个子,白白的皮肤,扎着一个马尾辫。她很爱笑,只要见到她,一定会招手回应,然后给你一个甜甜的微笑,笑起来像绽放的花儿一样美丽。

她不但爱笑,而且很幽默。有一次早读的时候两个小男生在玩跳跳蛙,她微笑着走过去,用棍子轻轻地敲了敲桌子,说你们两个不好好学习,就会变成井底之蛙的,最后什么也不懂。那两个小男生听了以后不好意思地低下了头,认真地读起书来。

她很喜欢唱歌,在元旦联欢晚会上唱的那首《桥边姑娘》婉转动听,让人赞不绝口。

我介绍了那么多,大家是不是猜出她是谁了呢?

指导老师:陈香荣

我喜欢下棋

首府实验小学小记者 王祥夫

我是一个小男孩。大家可能会认为,我特别爱玩手机,其实不然。我长这么大,连手机游戏都没碰过呢!告诉你吧,我真实的爱好是下棋。我爱下什么棋呢?听我娓娓道来。

首先,我要介绍一下我的“本科”——围棋。围棋是一种公元前出现的游戏,到现在已经有4000多年的历史了。我学围棋时是在幼儿园大班,到现在已经有5年的学期时光。我十分喜欢下围棋,一天不下的就浑身难受。所以,围棋是我的“本科”。

其次,就要介绍同是“古董”的象

棋。象棋有32个棋子,黑方16个,红方16个。分别有5个兵,2个炮,2个车(jū),2个马,2个象,2个士和1个将。这种棋很有名,就连老太太和老爷爷都会下呢!我也特别喜欢下这种棋。

第三种棋和近代的军人有关,这就是大名鼎鼎的陆战棋。这种棋的棋子分好多档次,有工兵、排长、连长、营长、团长、师长等。其中,司令最大,但是可能会被炸弹给炸死,炸弹可能会被工兵排掉,而工兵可能会被司令“吃”掉,就这样轮回。这就是陆战棋,听了我的介绍,相信你们也会喜欢。

最后,我介绍的是我们学校专门教的棋——国际跳棋。这种棋有黑白两种颜色,只能前进,不准后退;不过也有例外,那就是吃子时可以后退。我也爱下这种棋。

下棋,让我的课余生活丰富多彩,我能不喜欢吗? 指导老师:李红

《卖火柴的小女孩》读后感

首府实验小学小记者 陈珑硕

今天我们学习了一篇课文,名字是《卖火柴的小女孩》。读过这篇课文,我的感受很深。

在一个寒冷的大年夜,一个乖巧的小女孩出来卖火柴。在这又冷又黑的晚上,她不敢回家,因为她没卖掉一根火柴,没挣到一个钱,她爸爸一定会打她的!她那么痛苦,那么寒冷,只好擦燃火柴。

第一次擦燃火柴,她看见了火炉,说明她渴望温暖;第二次擦燃火柴,她看见了烤鹅,说明她渴望食物;第三次擦燃火柴,她看见了圣诞树,说明她渴望快乐;第四次擦燃火柴,她看见了奶奶,说明她渴望幸福;第五次擦燃火柴,奶奶把她抱走了。

读到这里,我的眼角湿润了。小女

孩和我们同龄,应该像我们一样在学校里学习,可她却又在冷又黑的夜晚在大街上卖火柴,最后冻死在墙角。小女孩的命运如此悲惨,是因为她生活在一个万恶的旧社会!

今天,我们生活在富饶美丽的新时代,小女孩的悲剧再也不会上演。就像钟南山爷爷说的一样,欣逢盛世当不负盛世。从现在起,我们应该好好学习,天天向上,来报答我们文明昌盛的祖国。 指导老师:尹铭

《小动物过冬》

相山路学校小记者 朱月茹

小动物们要过冬了每个人都有自己方式,我们去看一看小松鼠一家是怎么准备粮食过冬的吧。

秋天到了,山上的各种野果都成熟了,比如红彤彤的苹果,红红的,像一个个红灯笼。还有葡萄,葡萄有青的,有紫的,在太阳下闪闪发光,像水晶,像宝石。吃够了的小松鼠们在忙着准备过冬的食物。让我们一起去看看小松鼠一家是怎么贮存过冬的食物吧。

一个晴朗的早晨,松鼠爸爸、松鼠妈妈、松鼠姐姐和松鼠弟弟他们一起去准备过冬的食物,到了楼下,松鼠爸爸开车带他们去,过了一会,松鼠爸爸把车停在了茂密的森林里。松果已经成熟了,落得满地都是,不光有松果还有香甜的水果呢。他们每个人都拿着一个篮子,他们捡了很多的松果,还摘了很多的水果,他们开心极了,妈妈说这就是我们一整个冬天的食物

啊,他们收货满满,很开心的回家了。到了家,他们把那些水果、松果运到了储存室里,储存起来,留着冬天再吃,小松鼠们真的很会为了冬天做打算。你们觉得小松鼠们做的好不好呢? 指导老师:葛勤

假如我是蚂蚁队长

市第一实验小学小记者 周莫凡

这一天,一支蚂蚁大部队在陡峭的山坡上前行。我是这只队伍的队长,走在队伍的最前面。我身材魁梧,声音洪亮:“马上快要下雨了,抓紧时间把食物搬运到高处,大家加油干!”蚂蚁们一边扛运食物一边喊着:“一二一嘿哟!一二一嘿哟!”此时天空乌云密布,

电闪雷鸣,眼看一场暴雨即将来临。突然,只听“哎呦”一声,一只弱小的蚂蚁跌倒了,粮食也滚了出去。我连忙上前把他扶起来,关切地问:“怎么样,还好吗?”“我的腿本来就有伤,再加上悬崖峭壁路太难走,我实在走不动了……”弱小的蚂蚁说:“可是不想拖累大家,不能

让大雨把粮食冲走。队长,你们赶紧走吧。”小蚂蚁低下头呜呜地哭了起来。我抬头看看越来越阴沉的天空,又看看在我面前无助的队友,二话不说背起他跟上前行的队伍。蚂蚁们看到了这一切,更加卖力地干起活来。

就这样,蚂蚁们越走越远消失在远处茂密的草丛中。

指导老师:张晓燕

写给时间

首府实验小学小记者 任涵羽

太阳渐渐西沉,它慢慢下降,而后又缓缓落入大海。在这一天里,我见到你。

茎上渐渐结出花苞,它慢慢开放,而后又缓缓凋谢。在这一年里,我又见到你。

明亮的如太阳,美丽的如花朵,都在为你而变化,那么,你又如何改变我呢?

你会让我成为我梦想中的明星吗?未来的某一天,我将登上舞台,穿着漂亮华丽的裙子,

拿着麦克风,在舞台上自由歌唱。你会让我收获我一直向往的友情吗?在那份友情中会有粉色的热情、绿色的希望、蓝色的包容吗?

滴答滴答,我期盼地望着向你,却听见你在向我低语:“不要向我许愿,你的命运由你自己掌握。”

